



Для немедленной публикации: 01.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОФИЦИАЛЬНОМ ОТКРЫТИИ
СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА «НЕКСУС-ЦЕНТР» СТОИМОСТЬЮ 64 МЛН
ДОЛЛАРОВ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА ЮТИКА**

Финансируемый штатом спортивно-развлекательный комплекс мирового класса станет главной площадкой для проведения турниров по хоккею с шайбой, бокс-лакрессу, футболу и другим командным видам спорта

Здесь будут проводиться турниры, привлекающие в регион долины реки Мохок спортивные команды со всего северо-востока страны и Канады

Согласно прогнозам, комплекс ежегодно будут посещать более 320 тысяч человек, которые принесут в экономику региона более 26 млн долларов, тем самым укрепляя реализуемую штатом концепцию экономики долины Мохок

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об официальном открытии комплекса «Нексус-Центр» (Nexus Center) стоимостью 64 млн долларов в центре города Ютика (Utica). Это объявление сделано накануне церемонии «вбрасывания шайбы», которую вечером проведут местные официальные лица. Этот спортивно-развлекательный комплекс площадью 170 тысяч кв. футов (15 800 кв. м) построен при финансовой поддержке штата, включающей субсидию в 22 млн долларов по Программе оживления северной части штата (Upstate Revitalization Initiative, URI). Он будет использоваться для проведения соревнований по хоккею с шайбой, бокс-лакрессу, футболу и другим видам спорта с участием лучших молодежных команд США и Канады. Согласно прогнозам, в комплексе «Нексус-Центр» ежегодно будет проводиться 24 хоккейных турнира и 24 турнира по лакрессу, привлекающие более 320 тысяч человек, которые будут приносить экономике более 26 млн долларов ежегодно в виде прямых расходов во время пребывания.

«Завершение строительства высококлассного комплекса "Нексус-Центр" укрепляет осуществляемую штатом концепцию трансформации Ютики как центра спорта и семейного отдыха, — сказала губернатор Хокул. — Благодаря помощи штата Нью-Йорк этот комплекс будет создавать доход для экономики долины Мохок в течение многих лет».

Комплекс «Нексус-Центр», имеющий три ледовые игровые площадки, расположен рядом с ареной «Адирондак-Банк-Центр» (Adirondack Bank Center) и будет домашним стадионом клуба Американской хоккейной лиги (АХЛ) «Ютика Кометс» (Utica Comets), мужской и женской хоккейных программ Университета Ютики (Utica University) и юношеской хоккейной организации Utica Jr.Comets. Ледовое покрытие можно легко трансформировать в поверхность для игр на грунтовом покрытии. Кроме того, в «Нексус-Центре» имеются более 25 раздевалок, коммерческие офисы, учебные классы для студентов колледжа, торговая зона, места продажи еды и напитков и различные многопрофильные тренировочные помещения.

Работа «Нексус-Центра» будет ориентирована на круглогодичное проведение турниров с участием гостевых команд, и при этом в будние дни комплекс также будет служить местом тренировок для местных спортсменов. В то время, когда комплекс не будет использоваться для проведения турниров или других мероприятий, он будет работать как спортивно-развлекательный центр для местных спортивных организаций, старших школ и колледжей. Взаимосвязь между «Нексус-Центром» и ареной «Адирондак-Банк-Центр» в комплексе «Ютика Мемориал Аудиториум» (Utica Memorial Auditorium) также повышает его региональное значение и возможности. В будущем планируется расширить комплекс «Нексус-Центр» для его трансформации во всесезонный спортивный комплекс, добавив открытые многофункциональные спортивные площадки в северной части и в районе Харбор-Пойнт (Harbor Point). Эта концепция согласуется с генеральным планом развития гавани Ютики (Utica Harbor Master Plan).

Университет Ютики недавно [объявил](#) о начале партнерства с комплексом «Нексус-Центр» для расширения учебной программы по спортивному менеджменту, в рамках которой студентам будет предлагаться уникальная инновационная возможность получить реальный профессиональный опыт. Комплекс «Нексус-Центр» предоставит студентам возможность получить практическое интерактивное обучение, которое даст им преимущества при поиске работы после окончания университета. За последнее десятилетие индустрия спорта в масштабе экономики страны стремительно поднялась с 23-го на 6-е место. В настоящее время по программе спортивного менеджмента в Университете Ютики учатся около 40 студентов.

Эта субсидия по программе URI вместе со многими другими дополнительными инвестициями со стороны штата помогли трансформировать центральную часть Ютики в современный и динамичный городской центр. Благодаря содействию Регионального совета экономического развития долины Мохок (Mohawk Valley Regional Economic Development Council) и других заинтересованных сторон центральные городские кварталы были трансформированы в центры городских развлечений, отдыха, спорта и предпринимательства.

К числу основных инвестиций относятся недавно отремонтированная арена «Ютика Мемориал Аудиториум» (Utica Memorial Auditorium), которая является

домашним стадионом хоккейного клуба «Ютика Кометс» (Utica Comets) и футбольного клуба MASL (Major Arena Soccer League) «Ютика Сити ФК» (Utica City Football Club); лофт-апартаменты на Genesee Street, State Street и в районе Bagg's Square; инвестиции штата в размере 300 млн долларов на новую больницу в центре города; инвестиции в размере 6 млн долларов по программе URI для проекта «Харбор-Пойнт-Балкхед в Ютике» (Utica's Harbor Point Bulkhead Project) — последнего оставшегося проекта по улучшению инфраструктуры, необходимого для развития частного сектора, а также государственно-частное партнерство в размере 1 млрд долларов с компанией Wolfspreed, которое позволит создать сотни рабочих мест в Наноцентре Марси (Marcy Nanocenter).

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Перефразируя известное высказывание великого хоккеиста Уэйна Гретцки, под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк мчится туда, куда летит шайба, а не туда, где она была. Этот замечательный комплекс станет экономическим драйвером для Ютики, привлекая горожан в центр города и тысячи гостей в регион».

Сенатор штата Джозеф Гриффо (Joseph Griffo): «Я рад, что комплекс "Нексус-Центр" в Ютике открылся, и высоко ценю усилия всех тех, кто участвовал в реализации этого важного проекта. Этот новый спортивно-развлекательный центр будет привлекать гостей в регион, способствуя поддержанию и росту местной и региональной экономики. Комплекс "Нексус-Центр", вместе с расширенной ареной "Адирондак-Банк-Центр" в комплексе "Ютика Мемориал Аудиториум", станет драйвером будущего роста и развития в регионе, дополняя то, что сейчас реализуется в Ютике и долине Мохок».

Член Ассамблеи Марианна Баттеншон (Marianne Buttenschon): «Комплекс "Нексус-Центр" принесет выгоды всему сообществу центральной части штата Нью-Йорк. Этот комплекс будет использоваться для проведения спортивных соревнований, общественных и специальных мероприятий, обеспечивая тем самым приток посетителей и экономические выгоды. Мне также удалось добиться выделения 600 тысяч долларов для современных образовательных программ, которые Университет Ютики будет предлагать совместно с комплексом "Нексус-Центр". "Нексус-Центр" станет еще одним центром, участвующим в росте города Ютика, округа Онейда и всего нашего региона».

Сопредседатели Регионального совета экономического развития долины Мохок (MVREDC) Лоуренс Т. Гилрой III (Lawrence T. Gilroy III), президент компании Gilroy, Kernan & Gilroy, Inc., и Мэрион Теренцио (Dr. Marion Terenzio), президент Университета SUNY в Коблскилл (SUNY Cobleskill): «Комплекс "Нексус-Центр" является неотъемлемой частью уже реализуемой стратегической концепции трансформации центральных кварталов Ютики в высококлассный туристический центр, который будет способствовать росту Ютики и всего региона. "Нексус-Центр" будет не только стимулировать развитие туризма,

но и станет привлекательным и динамичным развлекательным центром для нынешних и будущих жителей долины Мохок».

Председатель совета компании Upper Mohawk Valley Memorial Auditorium Authority Карл Аннеси (Carl Annese): «Этот комплекс мирового класса полностью изменит ситуацию в регионе долины Мохок, став ключевым драйвером экономического роста для местной экономики. Я хотел бы поблагодарить губернатора Хокул, Региональный совет экономического развития долины Мохок, корпорацию Empire State Development и округ Онейда за поддержку при реализации этого проекта».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418